
令和２年度「こんな学校がいいな」保護者アンケート 集計結果 

 

提出数（人） 在籍数（人） 回収率（％） 

１００ １３５ ７４．１ 

 

A：大いにそう思う   B：そう思う   C：あまり思わない   D：まったく思わない   E：わからない 

 

1. 学校は、保護者の要望・相談について適切に対応している。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

４４ 50 2 0 2 1 94.9% 2.0% 

 

2. 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

53 37 4 1 4 0 90.9% 5.0% 

 

3. 学校は、教育活動において、子どもの人権を尊重している。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

45 46 3 0 5 0 91.9% 3.0% 

 

4. 学校は、友だちを大切にすることや社会の決まりを守ろうとする気持ちを育もうとしている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

38 50 1 0 9 1 88.8% 1.0% 

 

5. 学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

３３ ４７ ３ １ １５ ０ ８０．８％ ４．０％ 

 

6. 学習内容は子どもの実態に応じたものになっている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

４１ ５０ ５ ０ ３ ０ ９１．９％ ５．０％ 

 

7. 子どもの学校の様子や行事や授業内容など、学校で行われている内容をよく知らせている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

５３ ４２ ４ ０ ０ ０ ９５．９％ ４．０％ 

 

8. 通知票は、子どもの学習状況を適切に評価している。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

５０ ４５ ０ ０ ４ ０ ９５．９％ ０．０％ 

 

 



9. 学校では「個別の指導計画」に基づいて指導がされている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

５１ ４６ １ ０ １ ０ ９７．９％ １．０％ 

 

10. 授業参観など保護者が学校に来る機会が設定されている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

４５ ４９ ２ ０ ３ ０ ９４．９％ ２．０％ 

 

11. 教室など校内の学習環境は整えられている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

３２ ５０ ９ ２ ６ ０ ８２．８％ １１．１％ 

 

12. 学校給食の内容は、子どもの実態に対応できている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

４２ ４７ ３ ０ ７ ０ ８９．８％ ３．０％ 

 

13. 進路について情報提供があり、相談する機会がある。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

３４ ４４ １２ ０ ８ １ ７８．７％ １２．１％ 

 

14. 進学や新旧のとき、卒業校・園・学部・学年との引継ぎができている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

２４ ５０ ８ １ １６ ０ ７４．７％ ９．０％ 

 

15. 本校では、子どもの個人情報は守られている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

３５ ５２ ３ ０ ９ ０ ８７．８％ ３．０％ 

 

16. 本校の学校ホームページは、学校の情報を分かりやすく伝えている。 

A B C D E 無回答 A+B C＋D 

２５ ５３ ８ ３ １０ ０ ７８．７％ １１．１％ 

 

【 アンケート結果の分析 】 

 長期にわたる欠席や手術・訓練等による入院等の影響もあり、回収率は以下のとおり減少した。 

回収率 －３．８％（令和元年度 ７４．１％ → 令和２年度 74.1％） 

 

以上の結果をふまえ、次年度に向けてアンケートの書式や提出方法の見直しを行う。 

 

 概ね肯定的な回答が多く、全項目で平均して 16.4％増加した。 

 学校ホームページに関して、質問事項を見直したことで肯定的な回答が増加した。 

肯定的回答 ＋２６．５％（令和元年度 52.2％ → 令和２年度 78.7％） 


